
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ク ロ ス 集 計 

「問 10」 

資料４ 

「問 19」 

「問 20」 
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住民すべてが困ったときに助け合う

気の合う住民同士が困ったときに助け合う

困ったときに助け合うことまではしないが、

住民みんなが行事や催しに参加する

困ったときに助け合うことまではしないが、

住民同士で世間話や立ち話をする

困ったときに助け合うことまではしないが、

住民同士であいさつを交わす

地域での付き合いは必要ない

その他

「問10」クロス集計

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80～89歳 90歳以上



18～19歳
1%

18～19歳
2%

18～19歳
2%

18～19歳
2%

18～19歳
1%

18～19歳
1%

18～19歳
4%

18～19歳
2%

18～19歳
1%

18～19歳
1%

18～19歳
1%

18～19歳
2%

18～19歳
2%

18～19歳
0%

20～29歳
5%

20～29歳
8%

20～29歳
6%

20～29歳
9%

20～29歳
7%

20～29歳
6%

20～29歳
29%

20～29歳
6%

20～29歳
7%

20～29歳
6%

20～29歳
8%

20～29歳
6%

20～29歳
6%

20～29歳
8%

30～39歳
9%

30～39歳
7%

30～39歳
8%

30～39歳
12%

30～39歳
10%

30～39歳
6%

30～39歳
34%

30～39歳
7%

30～39歳
9%

30～39歳
5%

30～39歳
10%

30～39歳
9%

30～39歳
11%

30～39歳
8%

40～49歳
11%

40～49歳
9%

40～49歳
15%

40～49歳
16%

40～49歳
14%

40～49歳
14%

40～49歳
19%

40～49歳
10%

40～49歳
14%

40～49歳
14%

40～49歳
13%

40～49歳
16%

40～49歳
11%

40～49歳
8%

50～59歳
16%

50～59歳
13%

50～59歳
15%

50～59歳
13%

50～59歳
12%

50～59歳
18%

50～59歳
9%

50～59歳
21%

50～59歳
17%

50～59歳
17%

50～59歳
16%

50～59歳
16%

50～59歳
10%

50～59歳
23%

60～69歳
21%

60～69歳
16%

60～69歳
23%

60～69歳
21%

60～69歳
24%

60～69歳
22%

60～69歳
4%

60～69歳
17%

60～69歳
23%

60～69歳
25%

60～69歳
19%

60～69歳
20%

60～69歳
19%

60～69歳
15%

70～79歳
23%

70～79歳
21%

70～79歳
18%

70～79歳
15%

70～79歳
17%

70～79歳
21%

70～79歳
0%

70～79歳
20%

70～79歳
17%

70～79歳
21%

70～79歳
22%

70～79歳
19%

70～79歳
28%

70～79歳
8%

80～89歳
12%

80～89歳
22%

80～89歳
11%

80～89歳
12%

80～89歳
13%

80～89歳
10%

80～89歳
0%

80～89歳
14%

80～89歳
8%

80～89歳
11%

80～89歳
9%

80～89歳
11%

80～89歳
10%

80～89歳
23%

90歳以上
2%

90歳以上
1%

90歳以上
2%

90歳以上
1%

90歳以上
2%

90歳以上
1%

90歳以上
0%

90歳以上
2%

90歳以上
1%

90歳以上
1%

90歳以上
1%

90歳以上
1%

90歳以上
2%

90歳以上
8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1安否確認の声かけ

2話し相手

3買い物の手伝い

4家事の手伝い

5お弁当の配食

6通院などの外出の手伝い

7短時間の子どもの預かり

8高齢者などの見守り

9災害時の手助け

10ごみの搬出

11相談窓口の紹介

12病気等緊急時の手助け

13特にない

14その他

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80～89歳 90歳以上

「問19」クロス集計
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1安否確認の声かけ

2話し相手

3買い物の手伝い

4家事の手伝い

5お弁当の配食

6通院などの外出の手伝い

7短時間の子どもの預かり

8高齢者などの見守り

9災害時の手助け

10ごみの搬出

11相談窓口の紹介

12病気等緊急時の手助け

13特にない

14その他

「問２０」クロス集計

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80～89歳 90歳以上


